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Ičići, prosinac 2023.g. 



 

Statutom Turističke zajednice mjesta Ičići (SNPGŽ, god.XXVIII-br.20) određeno je da direktor 
Zajednice jednom godišnje podnese izvješće Turističkom vijeću o svom radu.  Izvješće o radu 

direktora usko je vezano s izvršenjem Programa rada za 2023. godinu i s istim zapravo čini 
jedinstvenu cjelinu koju je teško razdvojiti. Stoga je u ovom izvješću koncentracija na 

aktivnostima i radu koje su zapravo bile u funkciji realizacije Programa rada za 2023. godinu 
i zadaća određenim Statutom i Zakonom. 

 
Polazište za izradu izvješća o radu je Godišnji program rada i financijski plan za 2023. godinu 

kao i Rebalans financijskog plana. Nastojeći obuhvatiti sve zakonske zadaće, direktorica je 
odradila sve planirano, kao i brojne dodatne aktivnosti koje su imale izravan utjecaj na 

unapređenje i promociju samog mjesta. 
 

 
 

 

 Tijekom 2023. godine direktorica TZ-a provodila je zadatke utvrđene Programom rada 
Zajednice, organizirala i rukovodila radom i poslovanjem, provodila odluke Turističkog 

vijeća te obavljale ostale stručne i administrativne poslove sukladno propisima i aktima 
Zajednice i Zakona o turističkim zajednicama i promicanju turizma (NN 52/19). 

 
 Sudjelovanje na svim sastancima, webinarima, programima i edukativnim radionicama 

te sajmovima vezanim za rad turističkih zajednica, kao i na koordinacijama direktora 
turističkih zajednica PGŽ-a i Opatijske rivijere 

 
 Aktivan rad i komunikacija s uredima Turističkih zajednica PGŽ-a,  Regionalnim 

uredom te drugim višim tijelima u sustavu Hrvatske turističke zajednice kao i u 
Ministarstvu turizma i sporta; sudjelovanje na e-savjetovanjima prilikom izrade novih 

turističkih zakona i pravilnika; suradnja sa Fakultetom za menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu s ciljem unapređenja i daljnjeg razvitka održivog turizma 

 

 Suradnja s raznim udrugama, društvima i pojedincima koji svojim radom i idejama 
mogu pripomoći općem napretku mjesta 

 
 Suradnja sa raznim odjelima Grada Opatija u cilju što ugodnijeg boravka turista, MUP- 

om Opatija, Parkovima i Komunalac, pogotovo u ljetnim mjesecima zbog iznimnog 
povećanja priljeva velikog broja turista 

 
 U Turističkom uredu redovno se ažuriraju podaci u eVisitor; educiraju novi obveznici i 

pruža podrška već postojećima; unos prijave turista zbog nedostatka mogućnosti 
obveznika: pomoć iznajmljivačima sa svom dokumentacijom i prijavama oko turističke 

članarine i ostalog; izrada analiza turističkog prometa te vođenje evidencije plaćanja 
turističke pristojbe 

  
 Poslovanje direktora uključuje obavljanje pravnih, financijskih i knjigovodstvenih 

poslova, kadrovskih i općih poslova, izradu analiza, informacija i drugih materijale za 

potrebe tijela Zajednice; organiziranje rada turističko - informativnog centra ; davanje 
tijelima Zajednice kao i drugim zainteresiranim stručna mišljenja o pitanjima iz 

djelokruga TZ-a 
 

 Održavanje i uređivanje web stranice, objava članaka, novosti, zanimljivosti te 
ažuriranje podataka; vođenje društvenih mreža (Facebook, Instagram) uz  dodatne 

online i offline kampanje oglašavanja 



 

 Za boljitak Zajednice i cijelog mjesta direktorica aktivno sudjeluje, koordinira, idejno 
osmišljava i logistički podržava sve aktivnosti vezane uz turizam mjesta Ičići 

 
 
 

Početkom 2023.g. pripremljene su i postavljene dvije interpretacijske ploče, u parku 
Tivoli i na glavnoj plaži, a sve u cilju oplemenjivanja turističke ponude, te pružanja 

informacija gostima i posjetiteljima mjesta. 
 

 
Priča o sidrima sadržana je u tekstu postavljenom na ploči nakon ulaza na plažu iz smjera ACI 

marine, na šetnici uz betonski potporni zid nakon prvog sidra. Ploča u parku Tivoli informira 
o povijesnom imenu, počecima ugostiteljstva i zagonetnom kamenu postavljenom u parku. 

Tekstovi su na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku s prikazom QR kodova koji 
preusmjeravaju na web stranicu Turističke zajednice mjesta Ičići. 

 

 
 

 

                
 

 
 

 
 

Nakon cjelogodišnjeg prikupljanja priča, anegdota i povijesnih zbivanja, u suradnji sa piscima, 
poznavateljima ovog kraja, a najviše sa mještanima i dugogodišnjim zaposlenicima ovih 

prostora, izdana je turistička informativna knjižica 'Crtice iz Ičića'. 
 

Na trideset stranica u koloru na kojima se tekstovi nadopunjavaju zanimljivim fotografijama, 
a koje sadrže uz ostalo i kartu Ičića, donosi se pregled Ičića kroz povijest do današnjih dana. 

Publikacija je tiskana u 3.000 primjeraka, u želji da se turistima približe ljepote ovog malog 

nautičkog mjesta koje skriva mnoštvo neispričanih priča. 
 

Knjižica je zamišljena kao šetnja kroz povijest uz kratke priče o povijesnim vilama, razvoju 
turizma i ugostiteljstva, te životu mještana i ljubavi koju su utkali u razvoj Ičića. Možemo je 

smatrati svojevrsnom turističkom razglednicom Ičića, budući da sadrži mnoštvo atraktivnih 
fotografija iz prošlosti, uz fotografije novog datuma, kroz priču nekada i sada. Svojim 

angažmanom mještani Ičića još jednom su pokazali zajedništvo pričanjem priča iz prošlosti i 
ustupanjem povijesnih fotografija iz svojih privatnih albuma. Radi lakšeg snalaženja, knjižica 



sadrži i kartu mjesta s pozicijama znamenitosti koje su navedene u pričama. Uz hrvatski jezik, 

tiskana je i na engleskom i njemačkom jeziku. Idejno rješenje napravila je direktorica, a tekst 
i grafiku radila je stručna suradnica. 

  
 

 
 

         
 
 

 
 

 

                                                                         
 

 
Za promociju, očuvanju ugleda mjesta i promicanje identiteta, napravljeno je nastavno još 

ograničen broj suvenira Ville Münz i Sidara na glavnoj plaži.  

 

                  

Povodom obljetnice sjećanja na Ivu Robića, 

Turistička zajednica mjesta Ičići izradila je tri-

fold letak u njegovu čast. Letak sadrži 
osnovne informacije o životu i radu pjevača, 

na tri jezika: hrvatski, engleski i njemački.  
Ovaj kratki informativni letak samo je mali 

dopinos u očuvanju sjećanja na popularnog 
Mr. Morgena. 

 

 



 

 
Vrijeme oko uskršnjih praznika pružilo je priliku osmišljavanja novog programa, predstavu 

za djecu uz postavljanje blagdanske dekoracije u Parku Tivoli, kao i tradicionalnu podjelu 
deset sadnica cvijeća svakom iznajmljivaču mjesta Ičići za što ljepše uređenje okućnica. 

 
 

        
 

 
 

 
ODRŽIVI TURIZAM 

 
 

 
 Direktorica posebnu pažnju posvećuje održivom turizmu i tematici koja ga prati. 

Naime,globalna situacija nameće svoje okvire, ali zato lokalno možemo raditi na 

osvješćivanju istog. Naime, svjetski trendovi su upravo takvi, da ljudi – turisti, sve 
više prate ovaj vid turizma. 

 
 

 

                            
 

 
 

 



 Preko društvenih mreža podsjećamo na špine pitke vode u Ičićima. Na prostoru Ičića, 

točnije duž plaže i obale, nalaze se 4 špine koje mještanima i posjetiteljima omogućuju 
uživanje u pitkoj vodi. Na karti Ičića označili smo lokacije špina koje šetačima, 

izletnicima, kupačima, trkačima, prolaznicima kao i njihovim ljubimcima, nude 
osvježenje. Izvorište na Učki broji oko pet izvora vode iz kojih se Ičići opskrbljuju 

kvalitetnom pitkom vodom. Voda je najveće svjetsko bogatstvo, a samim time i naše 
bogatstvo. Podsjećamo na važnost očuvanja ne samo izvora pitke vode već i 

racionalnog korištenja istih.  
 

 

  

                
 

 
 

 

 Gosti, iznajmljivači i dionici u turizmu redovno su zamoljeni da čuvaju okolinu tijekom 
posjeta u destinaciji i tijekom aktivnosti na otvorenom. Zbog prirode naše obale i 

šuma, imamo vrlo dragocjen i važan ekosustav kojeg moramo čuvati, zaštititi jer 
predstavlja bogatstvo budućnosti. 

 

 

EDUKACIJE  

 

 Direktorica je sudjelovala u projektu stručne prakse sa FTHM-om zajedno sa 

ostalim kolegama iz sustava TZ-a. Dana 08.05.2023., na Fakultetu za menadžment u 
turizmu i ugostiteljstvu, dekanica prof. dr. sc. Sandra Janković, zajedno sa voditeljicom 

stručne prakse dr. sc. Marinom Barkiđijom Sotošek i prodekanicama prof. dr. sc. 
Marinelom Krstinić Nižić i izv. prof. dr. sc. Elenom Rudan, ugostila je predstavnice 

turističkih zajednica sa područja Primorsko-goranske županije. 
 

 
 

Po završetku Stručne prakse studenti postaju konkurentniji na tržištu rada, unaprjeđuju 
praktične vještine te postaju spremniji za izgradnju svoje karijere i savladavanje novih radnih 

izazova s kojima će se susresti u poslovnoj budućnosti. 
 

Potpisivanjem sporazuma o suradnji, predstavnice turističkih zajednica potvrdile su da će od 
sljedeće akademske godine biti partneri u dijelu nastavnog procesa. 

 

 



       
 

 
 

 Edukativni izlet za iznajmljivače – za iznajmljivače s područja mjesta Ičići, u petak, 
17. studenog 2023. godine. To je bio svojevrstan poklon Turističke zajednice mjesta 
Ičići iznajmljivačima za cjelogodišnji trud koji ulažu u turističku ponudu mjesta kroz 

kontinuirano podizanje kvalitete obiteljskog smještaja i kvalitetnu komunikaciju s 
gostima. 

  
Putovalo se na Veli i Mali Lošinj gdje je bio organiziran posjet Institutu Plavi svijet, Muzejskom 

prostoru Kula te posjet Muzeju Apoksiomena. 
  

Izlet je zamišljen kao edukacija o povijesti Lošinja i pomorstvu na Lošinju te zaštiti okoliša i 

životinjskog svijeta u moru, te posjet jedinstvenom arheološkom artefaktu Apoksiomenu koji 
predstavlja jednu od najbolje sačuvanih brončanih statua antičkog vremena u svijetu. 

 
 

   
 

 

 

Radnom sastanku i potpisivanju ugovora 

prisustvovali su: Jelena Anđelić, Turistička 

zajednica grada Kraljevice; Rea Čargonja, 

Turistička zajednica općine Čavle; Tena 

Peričić, Turistička zajednica grada Novi 

Vinodolski; Marijana Kalčić, Turistička 

zajednica općine Matulji; Zvijezdana 

Klobučar Filčić, Turistička zajednica općine 

Lovran; Nensi Dretvić, Turistička zajednica 

općine Mošćenička Draga; Tatjana Bartolin, 

Turistička zajednica mjesta Ičići.  



MANIFESTACIJE 

 
 

 Direktorica je organizirala i pripremila ugovore, logistiku i sve potrebne radnje za 
održavanje događanja koje priprema TZM Ičići posebno (prijava na Mup, Lučka uprava, 

Zamp, zaštitarske službe, Komunalac, nabava rekvizita, prijevoz, letci i plakati te 
objave u medijima,…) 

i dodatno, koje su sufinancirane preko Javnog poziva. Detaljnije su opisane u Izvješću 
o izvršenju plana i programa za 2023.g. 

 
 

 Mića ribarska fešta 
 Unplugged Festival 

 Uskrs 
 Badnjak / Advent 

 Dancing Stars 

 CRO Melges 24 Cup 
 Ičićanske maškare 

 ACI Cup Optimist 
 Susak za dvoje/Susak za posade 

 Festival Beachvolley Ičići Open 
 Masters Ičići Open 

 Teens Ičići Open 
 Rockin Riviera Weekender 

 Rockin Ičići Beach 
 Festival sportske rekreacije 

 Jazz koncert Vedran Ružić 
 Ičići summer sport 'n' music 

 Novogodišnji kup za juniore 
 Liburnija Cup za juniore 

 Memorijal Kap Igor Žiganto 

 
Sve objavljeno na FB i Instagram, te na web stranicama TZ-a pod Novosti 

 
https://www.icici-tourism.com/hr/novosti/7 

 

  
 

   
Advent u Ičićima                                                           Mića ribarska fešta 

https://www.icici-tourism.com/hr/novosti/7


ANALIZA TURISTIČKOG PROMETA  

 
Analiza turističkog prometa mjesta Ičići za 2023.g. povezana je i sagledava se sa Izvješćem 

izvršenja plana i programa za prošlu godinu pa se u nastavku daje kratki presjek statističkih 
podataka. 

 
Hotel Ičići, sa četiri zvjezdice i 180 soba predvodi odličnu ponudu smještaja u Ičićima. Osim 

hotelskog smještaja, gostu su na raspolaganju hladovite parcele u autokampu , nekoliko 
stotina soba i apartmana u privatnom smještaju, kao i sve veći broj vila i kuća za odmor 

s uređenim vrtovima, parkingom i bazenima. Nalaze se uz more ili na okolnim padinama 
planine Učka, s veličanstvenim pogledom na Kvarnerski zaljev. Novost je izgradnja hotela u 

centru Ičića sa pet zvjezdica, hotelske grupacije Marriott, s kojim će mjesto dobiti novu 
vizuru, uz hortikulturno uređenje i novi punkt centralnog susreta. 

 
Ičići su lijepi primjer pravilne raspodjele smještajnih kapaciteta (+ ACI marina sa plovilima i 

charterima) 

 
 

 

 

 

 
 



 
 
 

 
Porast u dolascima i noćenjima rezultat je i povećanja kapaciteta, što će se još više pozitivno 

osjetiti u naredne dvije godine, zajedno sa prihodima. Kvaliteta usluge bitna je stavka, jer se 

gosti vraćaju zbog maksimalnog angažmana naših turističkih djelatnika, bez obzira da li se 

radi o privatnim iznajmljivačima, hotelijerima, smještaju u kampu ili marini, ugostiteljima i 

ostalima. 

Uz oglašavanja i marketinške aktivnosti, prisutnost na turističkim sajmovima, uređenje 

okoliša, izradu informativnih brošurica, suvenira i letaka, pružanje gostima potrebne 

informacije, pripremu edukativnih programa za dionike u turizmu, - sve je to doprinijelo da 

je turistička 2023. za Ičiće najuspješnija godina do sada. 

 
IZVJEŠĆE SASTAVILA 

mr.sc. Tatjana Bartolin, direktorica 

 
 

 
 

 

 


